

中国·河南招才引智创新发展大会在郑州举行,提供6万多个岗位  
许昌100家用人单位现场“招贤纳士”

# “职等你来”,看看哪些专业“吃香”

本届招聘会岗位需求排名比较靠前的有医学、教育学、计算机、管理学等专业

本报讯(记者牛志勇 通讯员黄佳曦 文/图)“广聚天下英才 助力中原出彩”。10月26日、27日,由中共河南省委、河南省人民政府、欧美同学会(中国留学人员联谊会)、中国博士后科学基金会联合主办的第二届中国·河南招才引智创新发展大会在郑州国际会展中心举行。这是全省一次高规格、大规模的招才引智活动。在主场活动之一的高端人才招聘会上,我市组织了100家用人单位“招贤纳士”,提供1356个岗位,现场收到简历1813份,达成就业意向676人。

**本届大会提供6万多个岗位,本科以上岗位占比超过75%**

10月26日上午,郑州国际会展中心1楼招聘区火爆异常,不少手持个人简历的求职者从四面八方纷纷赶来应聘。

10月26日10时许,30多岁的大连医科大学硕士侯家在许昌市中心医院的求职区认真填写完求职信息,扭身离开,准备静候佳音。在他的身后,求职者的队伍排了很长。“老家是许昌的,我这次求职的岗位是住院医师。”侯家说,许昌市中心医院在许昌的医疗条件是一流的,他想在家门口获得一个好岗位,得知有高端人才招聘会的消息后,便早早赶了过来。

“等你意气相许”“职等你来”“行动成就梦想”……在高端人才招聘会许昌招聘专区,记者看到,各家招聘单位纷纷张贴海报,热情讲解并推荐工作岗位。我市的许继集团有限公司、河南黄河旋风股份有限公司、河南森源电气股份有限公司、河南瑞贝卡发制品股份有限公司等上市公司也根据所需岗位向优秀人才开出了不错的待遇。此外,许昌的不少事业单位和高校来到了招聘现场。面对事业单位、高等院校、知名企业提供的优质岗位,不少求职者犯了难。

据悉,本次大会参加招聘单位2000余家,提供岗位需求6.27万个。大会现场岗位需求对人才学历的要求集中在本科以上,需求的博士岗位数占比为13%,硕士岗位数占比为17%,本科岗位数占比为45%;本科以上学历需求合计占比超过总量的75%。

**医学等岗位比较缺人,我市设置绿色通道**

“首届中国·河南招才引智创新发展大会我们就来了,有七八人成功应聘到了如意的岗位。”许昌市立医院现场招聘负责人邵文龙说,今年,他们医院提供了20多个岗位,主要是临床一线岗位,对于求职者的学历要求在硕士研究生及以上。河南瑞贝卡发制品股份有限公司现场招聘负责人郭赵强表示,虽然这次公司提供了200人的岗位,但高端人才如驻欧美销售、亚马逊运营等还是比较稀缺的,也是这次他们最想招聘到的。

本届大会旨在深入实施人才优先发展战略和人才强省战略,打造河南省宣传人才政策、展示人才工作成果、集中招才引智平台,着力引进一批高层次、创新型、引领型青年人才,推动我省经济社会高质量发展。据了解,本届高端人才招聘会岗位需求所涉及的专业排名比较靠前的有:医学、教育学、计算机、管理学、经济学、培训科研、财税审计、人力资源行政、建筑机械、通信电器、农林牧渔。

在招聘活动现场记者看到,为方便求职者顺利找到自己满意的岗位,大会现场设10个功能区;我市设立有绿色通道和综合服务窗口,可以现场办理人才引进手续、发布未到现场招聘单位的需求信息等。

**许昌招聘专区 现场达成就业意向676人**

那么,本届大会我市赴郑招聘的单位招聘情况如何呢?据许昌市人才交流中心工作人员孙长青介绍,我市共组织100家用人单位“招贤



我市设立有绿色通道和综合服务窗口,可以为求职者办理人才引进手续、提供政策咨询等。

纳士”,提供1356个岗位,拟招聘2475人,其中博士83人,硕士245人,本科1656人,其他491人。经过统计,现场收到求职者简历1813份(其中,求职者有博士21人、硕士1054人),达成就业意向676人(其中,博士10人、硕士433人)。

另外,本次高端人才招聘会,许昌共有363家企事业单位在线上注册,发布岗位需求847个,人才需求4769条,其中博士以上167条,硕士以上346条,本科以上1668条,专业技术人才988条;征集项目需求42项,主要集中在智能制造、通信技术、新型材料、生物医药、医疗卫生等领域。

## 新闻连连看

**首届中国·河南招才引智创新发展大会招聘啥情况?**

首届中国·河南招才引智创新发展大会于2018年10月27日、28日举行,搭建了广聚天下英才的平台。1340名嘉宾和高层次人才与会,10.4万名海内外英才慕名而来,9361名英才通过大会绿色通道现场办理入职手续。截至目前,累计签约人员4.54万人,正式办理入职人员2.48万人;累计签约人才需求项目1147个,落地601个。

**河南省高层次人才认定分哪几类?**

河南省高层次人才认定范围为在豫工作、来豫自主创业、我省全职或柔性引进的人才,重点是符合我省建设先进制造业强省、现代服务业强省、现代农业强省、网络经济强省需要的高精尖急需人才。国家公务员及参照公务员法管理的事业单位工作人员不列入认定对象。高层次人才认定分为3个层次:顶尖人才(A类人才)、领军人才(B类人才)和拔尖人才(C类人才)。

## ■ 相关新闻

**第三届“豫创天下”创业创新大赛 全省决赛昨日在郑州国际会展中心举行 我市3个项目挺进决赛 1个夺得二等奖**

本报讯(记者牛志勇 通讯员张涛)10月27日9时,在郑州国际会展中心,第三届“豫创天下”创业创新大赛全省决赛拉开序幕。来自各地的参赛选手开始了一场又一场的精彩路演。经过激烈角逐,我市挺进决赛的3个项目中,5G车联网智能驾驶纯电动环卫车项目获得创新组二等奖,另外两个项目获优秀奖。

为弘扬创业精神,优化创业生态环境,营造大众创业、万众创新的社会氛围,激发全省创业活力、创新能力,发现培育创业典型,发挥示范引领作用,搭建创业者、投资者、导师团交流合作平台,进一步拓展创业服务内涵,我省连续组织举办“豫创天下”创业大赛。本届大赛,各省辖市、直管县先行组织了分区赛,共有1964个项目报名参赛。参赛项目数创历年之最,其中创业组有956个,创新组有1008个。项目涵盖新能源、新材料、信息技术、先进制造、电子商务、现代农业、环保科技、文创等领域。经过全省初赛的激烈角逐,最终,创业组和创新组分别有24个项目进入全省决赛。

今年的大赛也是第二届中国·河南招才引智创新发展大会主场活动之一。许昌市共有3个项目挺进决赛,其中创新组项目为5G车联网智能驾驶纯电动环卫车、守艺人——将非遗顺秀“盘起来”;创业组项目为“环卫设备+环卫运营+环卫云平台”三位一体二三产业融合发展模式。此次项目路演采取的是“6+6+1”模式,即项目演示不超过6分钟,评委提问不超过6分钟,打分1分钟,对项目的产品服务、市场前景、财务运营、社会效益等方面进行综合评比。

在路演中,选手们充分展示了“敢为人先、追求卓越”的锐气、“一往无前、不怕挫折”的勇气、“实业兴国、实干兴邦”的豪气。经过激烈角逐,最终,我市5G车联网智能驾驶纯电动环卫车项目获得创新组二等奖,另外两个项目获得优秀奖。